BEPCTAKU BE3TYMBOBbIE, OOHOTYMBOBBDIE,
ABYXTYMBOBbIE

cepun ToollBox premium

I'IacnopT N NHCTPYKUKUA NO SKCnyaTaunn

BCT.01.00.MC

EAL






Bepcraku Toollbox cepun Premium

1. HASHAYEHUE

BCT.01.00.IIC

1.1.Bepctakn 6eatymboBble, ogHOoTymboBble, AByxTymboBble Toollbox cepun Premium
(Oanee No TeKCTy BepCTaku unun nsgenue) npegHasHayeHbl A5 BbINOSTHEHUSA CriecapHbIX
1 cOOpOYHbIX paboT, a Tak e AN XpaHEeHUs1 UHCTPYMEHTOB Ha pabounx mecTax.

1.2. Bepctaku Toollbox moryT ncnonb3oBaTbCs B MaCTepPCKUX, aBTOCEPBUCAX, Liexax 3aBo4OB
W OpYrnx Npou3BOACTBEHHbIX 30HAX.

1.3. Bepctaku Toollbox MoryT noctaBnAaTbCSA Kak B COOpaHHOM, Tak U B pa3obpaHHOM Buae.

1.4. HomunHarnbHble 3HadYeHnsa knumatunyecknx daktopos no NOCT 15150-69 mncnonHeHns

YXI 4

1.5. YcnoBHoe 0603Ha4YeHne npv 3akase:

Bepcmak deyxmymb6oenbiti TBP1800 (TB5-TBO)

TBP1800 - pasmep cmonewHuubl 1800 mm ; TB5-TBO - eapuaHmbsl mymb (00Ha € rnsimbio aujukamu, o0Ha

¢ deepuel);

lMepen Hayanom akcnnyaTauuun U3genus BHUMAaTENbHO NpoYnTanTe gaHHbIA NacnopT,
B KOTOPOM COAEPXKUTCA MHGOpMaLusa o0 yCTpOMUCTBE n3gennsd, npasunax ero
aKcnnyaTaumm, XpaHeHust U TPaHCNOPTUPOBaHUS.
1.7. N3pgenne nmeet geknapaumto o cootBetctBun: TC Ne RU [-RU.AY04.B.24355, cpok
pencteusa no 25.08.2020.
2. OCHOBHbIE TEXHUYECKWUE OAHHbIE
2.1. OCHOBHbIE TEXHMYECKME AaHHbIE N XapaKTepPUCTUKM NpeacTaBneHbl B Tabnuue 1

Tabnuya 1

3HayeHne napameTpa

HanmeHoBaHve napameTpa BepcTak TYyMObl
1200 1500 1800 TBO|TB2|TB3|TB4|TB5| TB6|TB7| TB8
rabapuTHbie pasmepbl 9209x1208x755 | 9202x1508x755 | 9209x1808x755 -
abapuTHble pa3mepbl CToNewHMUbl | 1208x755x33 | 1508x755%33 | 1808x755x33 -
Mpenenb! perynposk 920 + 1120 ¢ warom 40 MM -

cTomneLHMLbI Mo BbicoTe 2

MabapuTHble pa3mepbl TYMObI

687x510x641

Kon-BoswwmkoB, BbicoTon 70, LWIT.

-|-|-12]|12|4]6|38

Kon-Bo awukoBs, BbicoTon 144, wrT.

- -12|1]|3]2|1]|-

Kon-Bo awwumkoBs, BbicoTon 292, WT.

“T2 [ [ =-[-[--

BHyTpeHHUe pa3mepbl silLMKa

421x581 (wunpurHa x rmybuHa)

MakcumarnbHasi pacnpegeneHHast
Harpyska Ha sILLMK, Kr

45

MakcumarnbHasi pacnpegeneHHast
Harpyska Ha CTOMeLLHuLY, K&

500

Tun HanpaensLWmxX

LLlapukoBble TeneckonmM4eckue ¢
MOMHbLIM BbIABMXEHUEM, C 3aLLUTON
OT BbIKaTbIBaHWs, HecyLlas
CnocoBHoCTb (Ha napy) 45 kr

Macca Tym6, kr

20,2| 32 | 34 |36,7(39,8| 43 (45,7 53

Y nopsidok ykasaHusi paamepos: 8bicoma X WupuHa % aiybuHa. Bee pasmepbi 0aHbl 8 MM

2 gbicoma eepcmaka Moxem pezyrupo8ambCsl 110 XenaHuk 3aka3qduka




Bepcraku Toollbox cepun Premium BCT.01.00.I1C

3. ONMUCAHUE U3OENUA

3.1. Bepcrak (puc.1+5) coctomT 13 metannnyeckoro kapkaca (nos.1), cobpaHHoro Ha 6onrtax
N pasnnyHbIX BapuaHToB TymM6 (C BbIABWXHbIMK SLMKaMu unu c aAsepuen) (nos.2),
yCTaHaBNMBaeMbIX Ha MOMepeyMHbl Kapkaca, a TaK >Xe 3aKpernrneHHoW Ha Kapkace
cTonewHuubl (nos.3)

3.2. Awmkm Tym6 (puc. 14+16) PUKCUMPYIOTCS C MOMOLLIbIO MEXaHW3Ma LieHTparnbHOro 3amka u
MOryT 3anuMpatbCs Ha HaBecHOM 3amok (kpome Tymb6bl TBO0). BapuaHtel Tym6
npeacTtaeneHbl Ha puc. 6+13.

3.3.B 1ymbe ¢ gsepuen TBO BHYTpM yCcTaHOBIEHa CbeMHas Nosnka, ABepua 3akpbiBaeTcs Ha
NMOYTOBbLIN 3aMOK.

3.4. CTonewHunya BepcTaka MMeeT BO3MOXHOCTb pPeryriMpoBKu No BbicoTe 6ontamu (nos. 6).

Puc.1 Bepcmak
6eamymbosbiil

Puc.2 Bepcmak
odHomymboenbIli ¢ mymbold TBO

Puc.3 Bepcmak
odHomymboenbili ¢ mymboi TB4

Puc.4 Bepcmak Puc.5 Bepcmak
dsyxmymbosnbili ¢ mymbamu TBO-TB4 deyxmymbosnili c mymbamu TB8-TB4



Bepcraku Toollbox cepun Premium BCT.01.00.I1C
e Y - T———
Puc.6 Puc.7 Puc.8 Puc.9
Tymba TBO Tymba TB2 Tymba TB3 Tymba TB4
R — g 2 | ® R S— g R — g
R ——y R S— R S— R —
@ ——— e S
R S— g
Puc.10 Puc.11 Puc.12 Puc.13
Tymba TBS Tymba TB6 Tymba TB7 Tymba TB8

Puc.14
Awuk, ebicomol 70 mm

Puc.15

Awuk, ebicomol 144 mm

Puc.16

Awuk, ebicomol 292 mm

lMpumeyvaHue: Bcnedcmeue nocmosiHHO20 rpouecca 8HECEHUST USMEHEHUU U yrydYweHud,
Mex0y uHcmpykuyuel u u3denuem moaym HabrodambCs HEKOmopble passu4yusi.
lNpoussodumens Hadeemcs, YMo rnosib3ogamersib 0bpamum Ha 3mo 8HUMAaHUE.



Bepcraku Toollbox cepun Premium BCT.01.00.I1C

4. KOMMJNEKTHOCTb

4.1. KomnnekT nocTaBku BepcTaka npeactasneH Ha puc. 17 + 31 n B Tabnuue 2

Tabnuya 2
KonunyecTso, LWT.
HaumeHoBaHue BepcTak Bepcrak Bepcrak Puc.
6e3TymboBbIi | oaHOTYMOGOBBIN | ABYXTYMOOBbIW

Tymba - 1 2 6+ 13
BonTt M6x60 - 4 8 -
LLlan6a 6 - 4 8 -
Onopa 2 2 2 17
Pama xecTtkocTn 1 1 1 22
Bont M6x20 36 36 36 -
Bont M6x60 4 4 4 -
"arika M6 4 4 4 -
LLlan6a 6 yBennyeHHas 40 40 40 -
Macnopt 1 1 1 -
Cxema cbopkm 1 1 1 -
Kourmer nonepeun (200 o0 900 | 1 s
Cronewnuua (1200; 1500; 1809) 1 1 1 23
(kpenex nocTaBnsiETCs C ONOpPoNn)

Bont M6x40 V) 8 8 8 -
Bont M6x60 v 2 2 2 -
BuHT M4x10 D 2 2 2 _
Maika M4 2 2 2 -
laika M6 6 6 6 -
Waiiba 4 Y 2 2 2 -
Lain6a 6 14 14 14 -

Y. nocmasnsiemcs kak onyusi



Bepcraku Toollbox cepun Premium BCT.01.00.I1C

Puc. 23 tmosewruya (Bud co omopore kpennexus)

J..-":

Fuc 22 Pava xecmxocmy



5. NOAroToOBKA U3AENUA K PABOTE

5.1. CobpaTb BepcTak, corrnacHo cxeme cbopku, cobnogaa mepbl 6€30nacHOCTu.

5.2. LuapI/IKOBbIe Teneckonn4yeckme Harnpasndawwme MMerT 3alnuTy OT BblKaTblBaHUA, OJ1A
MOJTHOIO 3aKpbITUA ALLMKa Heobxoanmo NPUINOXNUTb HEKOTOPOE yCUJIMe B KOHLE XOAa.

5.3.0na dukcaunm SALWUKOB C MOMOLLbI0 MexaHu3ma LeHTpanbHOro 3amka HeoOGXOoAMMO
MOAHATbL BBEPX YLLUKO MOABWXHOIO pUrensi 40 COBMELLEHUS ABYX OTBEPCTUA U HaBECUTb
3aMOK.

6. MEPbl BE3OINMACHOCTHU

6.1. C60pKy NpoM3BOANTbL Ha POBHOW FOPU30HTANTbHOW NIowagKe.
6.2. Npun cbopke Heobxoanmo cobnogaTtb NpaBuna TEXHUKM 6GE30NacHOCTW.
6.3. BepcTak gomkeH 6bITb yCTAHOBMEH HA POBHOW rOPU30OHTanIbHOM NnoLaake.

6.4.I'Ip|/1 aKcnnyataumn 4AWunkn n CctonewHunuy mnisgenna 3anpelaeTcqa HarpyxXatb BeCOM,
npesbillarolnM 3Ha4YeHUd, yKa3aHHble B HACTOsALLEM nacnopTe.

6.5. 3anpeLaeTcs OTKMOHSATb BEPCTAK OT FOPU3OHTaNbHOIO NOMOXEHUS

7. TEXHWYECKOE OBCITYXXUBAHUE

7.1.ToKpbITME, HAHECEHHOE Ha BHELUHWE MOBEPXHOCTM 3NIEMEHTOB BepcTaka, Aornyckaet
npoBeneHne BnaxHon yoopku. He gonyckaeTtcs npumeHeHue ans y6opku opraHUYecKkmx
pacTBOpUTENEN 1 MOKLLUX CPeACTB, CoAepKalLumnx abpasuBsbl.

7.2. HanpaBnswoLime AWMKOB € NepnoanyHoCcTbio 1 pas B rog cMasbiBaTb cMaskou Jlnton- 24,
nnbo apyron aHanorm4HOM CMasKon.

7.3. TexHudeckoe obcnyxnBaHue CBETUINbHUKA NPON3BOAUTbL COrfacHO NacrnopTy Ha Hero.

8. TPAHCINMOPTUPOBAHUE N XPAHEHUE

8.1. apenuns  [OMMKHbI  TPaHCMNOPTMPOBATbLCA BCEMW BMAAMW TpaHCMOPTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHbIX CpeacTBax, a Takke B KOHTeWHepax, B COOTBETCTBUM C MpaBunamu
nepeBO30K rpy30B, AeNCTBYHOLMMY Ha KaXa0M BuAe TpaHcrnopTa.

8.2. N3genua TpaHcnopTupoBaTh B ynakoBaHHOM BuAe. YCrnoBua TpaHcrnoptTuposaHma K2 no
FOCT 15150-69. PacctaHOBKa M KpennieHMe Wu3gennin Ha TPaHCMOPTHLIX CpeacTBax
OOMKHO obecneunBatb YCTOMYMBOE TMOSIOXKEHME B MyTW, OTCYTCTBME CMELLEHUA W
yOapoB.

8.3. Ii3genus xpaHuTb B ynakoBaHHOM Buae. YcnoBus xpaHenus XK2 no NOCT 15150-69.



	1. НАЗНАЧЕНИЕ
	2. ОСНОВНЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
	3. ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ
	4. КОМПЛЕКТНОСТЬ
	5. ПОДГОТОВКА ИЗДЕЛИЯ К РАБОТЕ
	6. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
	7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	8. ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

